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 بارم سوالات ردیف

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

 تابعی که فقط صعودی یا فقط نزولی باشد را ................ می نامند. الف(

 انبساط افقی یافته است. 𝑓(𝑥)اگر .............................. باشد می گوییم نمودار تابع  𝑓(𝑘𝑥)ب( در تابع 
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𝑓اگر  = {(−1 . 1) . (1 . 2) . (2 . 3) . (4 . 𝑔و     {(5 = {(−1 .0) . (1 . 2) . (2 .4) . (5 . 3)} 

 را به صورت زوج مرتب نمایش دهید.  𝑓𝑜𝑔دو تابع باشند، تابع 
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𝑓(𝑔(𝑥))     اگر 3 =
2𝑥

𝑥−1
𝑓(𝑥)و   =

𝑥+1

𝑥−2
 را بدست آورید. 𝑔(𝑥)باشد، ضابطه  
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 با استفاده از ضابطه صعودی یا نزولی بودن تابع زیر را در دامنه اش بررسی کنید: 4

{
𝑓: (0. +∞) → ℝ

𝑓(𝑥) =
1

1 + 𝑥2
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 نمودار تابع زیر را رسم کنید، سپس بازه هایی که در آن صعودی ، نزولی یا ثابت است را مشخص کنید: 5

𝑓(𝑥) = {
−2𝑥 − 2                   𝑥 < −2
1                  − 2 ≤ 𝑥 ≤ 2 
3𝑥 − 4                       𝑥 > 2
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𝑔(𝑥)دار تابع ونم 𝑓با توجه به نمودار تابع  6 = −
1

2
(𝑓(𝑥) − 1) +  را رسم کنید:    2
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  ادامه سوالات در صفحه بعد 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 ادامه سوالات 
 

7 
 
 
8 
 
 
9 
 
 
10 

𝑚  را طوری بیابید که نمودار تابع معکوس𝑓(𝑥) =
𝑥−4

2𝑥−1
𝑚)از نقطه   + 2 . 𝑚) .میگذرد 

 

𝑓(𝑥)دامنه تابع  = 𝑥2 − 2𝑥 +  ود . سپس وارون آنرا بدست آوریدرا چنان محدود کنید که یک به یک ش 3

 

 بدست آورید.درجه را  5/22مقدار کسینوس 

 

cosمعادله جوابهای  2𝑥 + sin 𝑥 =   بدست آورید. را 1
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𝑦ضابطه مربوط به نمودار داده شده به شکل  11 = 𝑎 cos(𝑏𝑥) + 𝑐  یا𝑦 = 𝑎 sin(𝑏𝑥) + 𝑐  است. ضابطه

 آنرا بنویسید.
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 حدود زیر را محاسبه کنید:  12

lim
𝑥→1

𝑥4−2𝑥+1

2𝑥2−3𝑥+1
  (1 

 

 lim
𝑥→3

√3𝑥+7−4

9−𝑥2 (2 
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